

雾霾又要悄悄来了

今日0时至5日12时,我市启动重污染天气黄色预警

□记者 潘立阁 通讯员 赵亚虹

告别蓝天白云,雾霾悄悄靠近。《洛阳晚报》记者获悉,根据气象预报和环境监测,从今日起,我市将有一次空气污染过程,可能出现连续两天重度污染。我市于今日0时至5日12时启动重污染天气黄色预警。

预警启动后,我市铸造工业、水泥制品业等企业停工停产,停止土石方作业和建筑拆除作业,全市域禁止焚烧秸秆、树叶和垃

圾,以减少污染物排放。市环保委也将派出专项督查组开展全天候、全领域专项督查,重点进行夜查和晨查。

此外,市环保委近日对我市部分工地进行了检查,发现一些工地扬尘防治措施不到位,并进行了通报:

古城路桃花庄园前面路段土方作业,无任何抑尘措施,造成扬尘污染。

王城大道太康路路口工地,约20辆渣土车清运渣土,雾炮放

在工地大门口未使用,装车现场无任何抑尘措施,造成扬尘污染。渣土车驶离工地时,均没有进入工地门口的轮胎清洗池进行除污,将工地内的泥土带到了公路上造成扬尘。

高新区苗湾村北侧拆迁工地(瀛洲路西)清运渣土,作业现场无降尘措施,扬尘较大,无车辆驶离冲洗设施,工地门前积尘较厚。华夏路与青城路交叉口附近路段地面积尘严重,造成扬尘污染。

群芳迷人眼,蜜蜂采蜜忙



昨日,我市天气晴好,市区不少公园、绿化带内的花尽情绽放,在蓝天的映衬下十分美丽,不少市民来到户外感受春意。

记者 高山岳 张怡熙 摄影报道

2016年度“河南省优秀社区卫生服务中心”出炉 咱洛阳有两家榜上有名

□记者 朱娜 通讯员 耿梅

昨日,记者从市卫生计生委获悉,经过各社区卫生服务中心自评,县(市)区和省辖市卫生计生行政部门逐级考核推荐,省卫生计生委于2016年8月组织省级评估组,对经各省辖市、直管县(市)评估的37家社区卫生服务中心进行了检查评估,有21家单位达到“河南省优秀社区卫生服务中心”标准。咱洛阳有两家社区卫生服务中心榜上有名,分别是西工区市府院社区卫生服务中心和涧西区天津路社区卫生服务中心。

据介绍,西工区市府院社区卫生服务中心公共卫生服务水平不断提高,打造了3支由全科医生、妇幼保健医生、医生助理组成的家庭医生服务团队,为社区居民提供一站式健康诊疗服务。

天津路社区卫生服务中心为国家医养结合试点单位,设置有

医养结合病房5间,床位10张。辖区内厂北社区有老年人较多、子女照顾不方便的特点,该服务中心在提供养老服务的同时,还为患有慢性病的老年人进行规范化治疗。这种模式极大方便了辖区的老年人,让他们在生活上有人照顾,在疾病诊治上有保证,在一定程度上帮他们的子女解决了后顾之忧。

市卫生计生委相关负责人表示,希望被命名的单位充分发挥引路和示范带动作用,进一步提高社区卫生服务中心质量和水平,也

希望各单位以创建“优秀社区卫生服务中心”为契机,加强社区卫生服务中心规范化建设,促进社区卫生服务机构规范化建设,促进社区卫生服务持续健康发展,让居民享受到安全、有效、便捷、经济的公共卫生服务和基本医疗服务。

下载掌上洛阳
手机客户端
洛报集团荣誉出品

移动新媒体时代
中原传播最强者

掌上洛阳手机客户端
30万用户

洛阳广播电视大学 2017春季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程等14个专业。[免试入学]

专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、学前教育、汉语言文学、人口与健康等21个专业。[免试入学]

1.西工直属学习中心
电话:63232233

2.新区直属学习中心
电话:65955736

3.涧西电话:69919639
18637971695

报名截止时间:3月10日

洛报 荐读

苏丝黄港式黑糖 邀您赴春天之约

三八妇女节别忘了与“她”分享甜蜜 在朋友圈晒图还有惊喜礼物相送哦

□记者 耿盈

3月,万物复苏、阳光温暖、绿满大地……您想在三八妇女节来临之际,把春天送给心中的“她”吗?

为了让咱们的“半边天”在三八妇女节拥有一段惊喜难忘的甜蜜时光,拥有属于你和她之间的美好记忆,洛报集团·河洛生活馆特别推出“送苏丝黄港式黑糖,享花舍咖啡厅美好时光”活动,三八妇女节当天如果您在朋友圈晒出与苏丝黄港式黑糖的亲蜜合影,我们还将为您送上定制好礼哦!

给得再多,不如懂你

去年9月正式登陆内地市场的苏丝黄港式黑糖受到了很多人的青睐!来自香港的苏丝黄有近60年历史,它秉承高品质工艺,精选广东西南部特产的黑皮甘蔗,经过十几道工序及欧洲现代化品质管控制作而成。传承古法制造、颗颗自然纯正、味道经久不变,苏丝黄港式黑糖——只做纯正原味的黑糖!

三八妇女节即将来临,您想为心中亲爱的她送些什么呢?“给得再多,不如懂你”,这是苏丝黄港式黑糖的宣传语,也代表了它对每位女性由衷的呵护。

黑糖是女性的补血补气佳品,这早已得到中医论证;它保留了天然物质,如矿物质及维生素,特别是钙、钾、铁、镁及叶酸等,对人体健康大有益处;它可加速皮肤细胞的代谢,为细胞提供能量,对美白、净化皮肤也有辅助功效。

还有什么比更懂女性的黑糖贴心呢?送母亲,就是送上一份温馨的养生佳品;送妻子,就是送上一份浪漫的呵护之情;送闺蜜,就是送上特殊时期的关怀之意。

约会春天,定制甜蜜

只送苏丝黄港式黑糖就够了吗?当然不够,为了能让您的她拥有一段惊喜难忘的甜蜜时光,自即日起至3月8日,河洛生活馆特别推出“送苏丝黄港式黑糖,享花舍咖啡厅美好时光”活动。

只要您为她订购一盒苏丝黄港式黑糖精装盒(158元),我们就为您送出价值50元的花舍咖啡厅(位于西工区王府井百货4楼)代金券1张。3月,与她共赴一场浪漫的约会可好?

如果您订购了苏丝黄港式黑糖并在朋友圈晒出与黑糖的亲蜜合影,截图发给我们(河洛生活馆官方微信公众平台),我们将再为您送出一颗甜蜜的特级精品哈密瓜(价值68元),待8月瓜熟时免费为您送货上门。动动手就有如此丰厚的大礼,还不快快行动起来!

预订方式:

- 1.您可以拨打我们的热线电话 63350000, 13783791272 进行咨询预订。
 - 2.在河洛生活馆微店、河洛生活报官方微信直接下单。
 - 3.到开元大道218号洛阳日报报业大厦3楼东厅现场预订。
- 扫右边二维码关注河洛生活馆

